

# ÎNTÎLNIREA DE LUCRU

## A TOVARĂȘULUI

### NICOLAE CEAUȘESCU

CU CADRE DE CONDUCERE ȘI SPECIALIȘTI

DIN CERCETARE ȘI PRODUCȚIE

DIN DOMENIUL MECANIZĂRII

AGRICULTURII ȘI CONSTRUCȚIEI DE MAȘINI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut, în cursul dimineții de miercuri, o întâlnire de lucru cu cadre de conducere și specialiști din cercetare și producție din domeniul mecanizării agriculturii și construcției de mașini. A fost analizat modul în care se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor de perfecționare, în continuare, a unor sisteme de mașini realizate pe baza extinderii tipizării și modernizării tractoarelor și mașinilor folosite în agricultură, în vederea restringerii la minimum necesar a tipurilor acestora și, prin aceasta, a creșterii eficienței lor, reducerii consumului de combustibil și metal.

La această analiză care s-a desfășurat la Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașini și utilaje agricole de la Băneasa, au participat tovarășii Ion Dincă, Gheorghe Pană, Gheorghe David, Ion Ursu, Silviu Curțiceanu, precum și miniștri, cadre de conducere din institute de cercetare, proiectare și inginerie tehnologică, din întreprinderi de profil.

Noua întâlnire a secretarului general al partidului cu specialiștii din acest domeniu de activitate a pus, încă o dată, cu pregnanță în evidență preocuparea sa statornică pentru dotarea agriculturii noastre socialiste cu tractoare, mașini și utilaje agricole dintre cele mai perfecționate, prin a căror utilizare să se obțină recolte mari și sigure, să se ușureze munca în această ramură de bază a economiei naționale, paralel cu crearea unor disponibilități pentru export.

Cei ce își desfășoară activitatea în cadrul institutului, numeroși alți oameni ai muncii din unitățile apropiate au făcut conducătorului partidului și statului o caldă primire, dînd expresie, prin îndelungi aplauze și urale, sentimentelor de stimă și prețuire ce le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu față de tot ceea ce a făcut și face pentru ea agricultura țării să cunoască un proces rapid de dezvoltare și modernizare.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate de către directorul institutului, Pavel Babiciu, o serie de mașini și utilaje agricole noi sau modernizate realizate recent ca prototipuri în cadrul institutului și de unele întreprinderi de profil din țară pe baza indicațiilor date de secretarul general al partidului cu prilejul altor analize de lucru.

Examinînd tractoarele expu-

se, tovarășul Nicolae Ceaușescu a remarcat că este încă prea mare numărul de tipuri care se produc, subliniind că trebuie să se acționeze cu toată fermitatea pentru ca, în funcție de necesitățile reale ale agriculturii noastre, să se producă o gamă mai restrînsă de tractoare, indicînd conducerii ministerului de resort, specialiștilor din acest sector să sporească funcționalitatea acestora.

Au fost examinate în continuare o serie de mașini destinate prelucrării solului și executării lucrărilor de întreținere a culturilor.

În cadrul analizei, o atenție deosebită a fost acordată agregatelor pentru recoltare, domeniu în care s-au realizat noi echipamente ce se atașază la mașinile aflate în dotare, mărindu-le astfel domeniul de utilizare și permițînd executarea concomitentă a mai multor operațiuni de lucru la o singură trecere.

Au fost examinate, în continuare, gama de mașini destinate legumiculturii, pomiculturii și viticulturii. Au fost prezentate noile mașini de recoltat pe faze, în funcție de coacere a legumelor.

În domeniul instalațiilor menite să contribuie la mărirea gradului de mecanizare în zootehnie, au fost examinate instalații fixe și mobile pentru muls, agregate de distribuție a apei și a hranei, de colectare a deșeurilor, cu parametri tehnici și calitativi superiori.

Au fost examinate realizările obținute în domeniul transporturilor în agricultură, evidențiindu-se în deosebi realizarea unor remorci multifuncționale, de mare capacitate.

În încheierea vizitei, secretarul general al partidului, apreciînd preocupările specialiștilor din cercetare și producție pentru realizarea unei sisteme de mașini și utilaje agricole de înaltă eficacitate a cerut tuturor factorilor de răspundere din acest sector să revadă întreaga gamă de astfel de mașini și utilaje în vederea realizării unui număr restrîns de tipuri, dar cu utilizări multiple, universale în practica agricolă.

Cadrele de conducere prezente la acest amplu și aprofundat dialog de lucru al secretarului general al partidului cu specialiștii din domeniul cercetării, proiectării și construcției de mașini agricole au exprimat cele mai vii mulțumiri pentru noile indicații primite și au dat asigurări secretarului general al partidului că vor acționa cu toată fermitatea pentru îndeplinirea acestora, a obiectivelor noii revoluții agrare în țara noastră, pentru îndeplinirea sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 127

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 26 septembrie 1985

## Pe velodromul din Kony (Turcia)

### PISTARZII ROMÂNI AU DOMINAT CAMPIONATELE BALCANICE DE SENIORI

Desfășurate în localitatea Kony din Turcia, într-o organizare foarte bună, Campionatele balcanice de ciclism pe pistă seniori au fost dominate de cicliștii noștri, învingători în trei din cele cinci probe. Iată rezultatele: 4000 M URMĂRIRE INDIVIDUALĂ - 1. V. Mitrache (România) 4:55,08, 2. S. Stankov (Bulgaria) 4:55,90, 3. K. Kanelopoulos (Grecia) 4:58,09, 4. L. Kovacs (România) 4:59,41; 4000 M URMĂRIRE ECHEPE: 1. România

(Gh. Lăutaru, V. Mitrache, M. Petrus, L. Kovacs) 4:37,97, 2. Bulgaria 4:41,00; 3. Grecia 4:44,04; 1000 M START DE PE LOC: 1. D. Radoktov (Bulgaria) 1:08,66, 2. Gh. Lăutaru (România) 1:10,03, 3. L. Kovacs (România) 1:10,91; VITEZĂ: 1. C. Ciulei (România) 12,30, 2. G. Ion (România) 12,30, 3. D. Radoktov (Bulgaria) 15,66; ADIȚIUNE DE PUNCTE 30 km: 1. B. Petar (Bulgaria) 49 p, 2. S. Stanenko (Bulgaria) 40 p, 3. Gh. Lăutaru (România) 34 p.

În ansamblu cicliștii noștri (antrenori I. Vasile și M. Mihailescu) au cucerit 3 locuri I, 2 locuri secunde și 2 locuri trei.

## „CUPA VOINȚA”

### LA BASCHET - FETE

Apropierea inaugurării activității competiționale oficiale la baschet se face tot mai mult simțită prin numărul sporit al turneelor de verificare. Săptămîna aceasta, de pildă se va desfășura „Cupa Voința”, întrecere la care vor lua parte unele dintre fruntașele baschetului nostru feminin, aflate cu puțină vreme înaintea startului în campionatul țării. În plus, pentru Voința, turneul va constitui și o utilă verificare în vederea dublului meci pe care urmează a-l susține în compania formației Iskra Ljubljana, în cadrul „Cupei Liliana Ronchetti”. În ziua inaugurată a „Cupei Voința”, vineri, se vor disputa, în sala Floreasca, de la ora 16,30, următoarele partide: Olimpia - Rapid, Voința - Politehnica Sportul studentesc.

În legătură cu întâlnirea tur dintre Voința și Iskra, ea va avea loc miercuri 2 octombrie, (ora 18) în sala Floreasca și va fi condusă de arbitrii G. Tzolakidis (Grecia) și H. Cholditz (Austria).

★

Campioanele României, baschetbalistele de la Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, vor juca direct în turul al doilea al Cupei campionilor europeni, deoarece adversara lor din turul I, Elitzur Tel Aviv, a anunțat recent că s-a retras din competiție. Clujencele vor întâlni în turul al doilea pe învingătoarea dintre Tungsram Budapesta și Royal Charles Quint Bruxelles, la 31 octombrie în deplasare și la 7 noiembrie la Cluj-Napoca.

## La Băile Felix

### POLOȘTII DIN DIVIZIA „A”

#### DIN NOU ÎN ÎNTRECERE

În piscina de la Băile Felix încep astăzi întrecerile celor de-a doua părți a primului tur al campionatului național de polo, Divizia „A” (ultimela patru etape).

De la ora 14 vor avea loc meciurile: Steaua - Petrochimistul Pitești (Lotul de juniori 1969), Dinamo București - Industria Linii Timișoara, Crisul Oradea - Vointa Cluj-Napoca și Progresul București - C.S.U. Construcții T.C.U.M.B.

În clasament conduc, neînvinse, Crisul și Dinamo, cu cite 8 puncte (din patru meciuri), urmate de Steaua 7 p (cinci meciuri), Rapid 6 p, Progresul 5 p etc.

## De azi pină duminică, la Atena

### CAMPIONATELE BALCANICE DE GIMNASTICĂ

● În program exerciții impuse și liber alese ● În echipa feminină a țării noastre - cele mai bune sportive la ora actuală ● Concursul - utilă verificare a pregătirii înaintea C.M. din Canada

Dacă Universiada de la Kobe a constituit uvertura sezonului competițional internațional de toamnă al gimnasticii - al cărui obiectiv major îl reprezintă Campionatele mondiale de la Montreal - iată că în această săptămînă o nouă competiție importantă definește capul de afiș al actualității. Este vorba de Campionatele balcanice (întrecere tradițională anuală, găzduită în aceste zile de capitala Greciei), al căror start se va da azi după-amiază cînd sînt programate exercițiile impuse pentru echipele masculine și feminine. În continuare, programul prevede întrecerile liber alese (vineri - băieții, sîmbătă - fetele), pentru duminică dimineața fiind prevăzute finalele pe aparate atît la masculin cît și la feminin. Concomitent se vor desfășura și disputele gimnastelor de la ritmică.

Bilanțul deosebit de favorabil al participărilor noastre anterioare la această competiție regională, ca și evoluțiile bune din acest an ale gimnastelor și gimnastilor români ne fac să

primim cu încredere prezența lor la întrecerea de la Atena, ea fiind - după cum menționăm - o ultimă verificare internațională înaintea Campionatelor mondiale de la Montreal. Aceasta și explică de altfel, includerea în programul de concurs și a exercițiilor impuse care, de regulă nu figurează pe agenda competițională a Balcaniadelor.

Federația noastră de specialitate a alcătuit formații outernice, din care fac parte cei mai buni sportivi din țară. Au făcut deplasarea: Ecaterina Szabo, Daniela Silivas, Laura Cufina, Camelia Voinea, Eugenia Golea, Celine Popa, Mariana Tudor (gimnastică sportivă), Alina Drăgan, Petruța Dumitrescu, Mirela Drăgulea, Florentina Butzu (ritmică). Emilian Nicola, Valentin Pintea, Octavian Ionasiu, Marian Rizan, Marian Colăcel, Marius Gherman, Marius Tobă.

Sîmbătă și duminică la Ploiești

## GIMNASTICA LA LOCUL DE MUNCĂ - O ACTIVITATE TOT MAI ÎNDRĂGITĂ

Gimnastica la locul de muncă își câștigă tot mai multe prietenii în unitățile economice din orașul Gura Humorului. „Lucru firesc - afirmă Constantin Filipovici, președintele Consiliului orașense pentru educație fizică și sport - deoarece toți practicanții acestei activități s-au convins de utilitatea exercițiilor de gimnastică, două-trei minute, în pauza de producție. Să vedeți cu cit zel se desfășoară această activitate, cu cită convingere!”

Lucru pe care l-am și făcut. Am pospizat mai întîi, la întreprinderea de articole tehnice de cauciuc, acolo unde există o asociație sportivă puțernică, care, împreună cu comitetul sindicatului și comitetul U.T.C., organizează această activitate, pe secții și sectoare, la Cauciucărie, Mase plastice, Împletituri etc. „Este un lucru bun - consideră Petru Ungureanu, președintele asociației sportive de aici, „Moldova” - o activitate care se desfășoară

### Sondaj prin unități economice din orașul Gura Humorului

în fiecare din cele două schimburi, după un program bine stabilit, cuprinzînd o gamă de exerciții, larg accesibile”. Reușita acestei activități reprezintă un imbold pentru inițiatorii de a o extinde și în alte locuri de muncă decît cele semnalate.

Tot în două schimburi este practică gimnastica „pentru toți” și la Filatura de bumbac. Și aici, conlucrarea dintre comitetul sindicatului și consiliul asociației sportive (Victoria) asigură continuitate gimnasticii la locul de muncă și implicit eficiență pe planul producției. Inginerul D. Ursan, președintele asociației sportive, este convins că „la multe din succesele în muncă ale colectivului a contribuit și această activitate socială care nu cere - pentru a fi materializată - decît puțîn spirit organizatoric”. Or, la Victoria Gura Humorului acest spirit nu lipsește, nu

numai cînd este vorba de gimnastica la locul de muncă, ci și cînd sînt inițiate întreceri în campionat, la volei, handbal și tenis de masă sau excursii prin împrejurimile orașului.

Bine se prezintă gimnastica la locul de muncă și în cadrul Cooperativei Solidaritatea. Președintele asociației sportive, tehnicianul Dumitru Vieru, are cuvinte de laudă în special pentru modul conștiincios în care practică exercițiile muncitorele din atelierule de coavare românești, covoare persane, lenjerie și croitorie. Peste 500 de femei, unele nemai fiind la prima tinerete. Exemplul lor de stăruință constituie un imbold pentru toate cooperativele. De aici și perspectiva generalizării acestei frumoașe activități.

Președintele Consiliului orașense pentru educație fizică și sport, Constantin Filipovici, a-

bia a așteptat redeschiderea școlilor pentru a asigura - împreună cu cadrele didactice de specialitate - o activitate de gimnastică zilnică și cu elevii din cele patru școli generale și de la Liceul industrial miner. „N-am avut niciodată dificultăți în organizarea gimnasticii, în recreația mare. Dimpotrivă, conducerile unităților de învățămînt au imbrățat cu mult interes această inițiativă, au încurajat-o, au asociat la reușita ei și profesorii-diriginți. Nu mă indoiesc că la fel se vor petrece lucrurile și în acest an”.

De acord cu acest punct de vedere. Vrem să credem că în deosebi la Liceul industrial miner, gimnastica pentru toți va avea cei mai mari sorti de reușită; adică acolo unde există condiții optime pentru organizarea „reprizelor” și în același timp directori trup și suflet pentru toate activitățile sportive și recreative.

Tiberiu STAMA

## AL DOILEA TURNEU

### FINAL

#### AL „DACIADEI”

### LA OINA

După primul turneu final - găzduit săptămîna trecută de terenurile amenajate în incinta complexului „23 August” din municipiul Iași - sportul nostru național, oina - reintră în actualitate.

Sîmbătă și duminică de astă dată la Ploiești, C.J.E.F.S. Prahova, în colaborare cu federația de specialitate organizează cel de al doilea turneu final, competiție inclusă în programul „Daciaei”. La întrecere iau parte primele cinci formații care, cu prilejul turneului de la Iași, au ocupat locurile 1-5 în clasament.

Iată formațiile: Combinatul poligrafic „Casa Școlii” Buc., Dinamo București, A.S. Armata Constanța, Laminorul Roman și Politehnica București,

„PRIETENII SPORTULUI“

Există la Oradea un profesor de educație fizică — Ioan Lucaci, instructor în cadrul C.J.E.F.S. Bihor — care ne-a fost recomandat ca „om harnic, întreprinzător, cu idei“. Și, în sprijinul recomandării, ni s-a sugerat să facem cunoștință cu „centrelor sale de dezvoltare fizică generală“. L-am aflat, evident, dispus să ne pună în temă.

„Am plecat de la ideea că mișcarea înseamnă sănătate. Și că trebuie să întreprindem ceva în județ pentru ca un număr cât mai mare de copii, tineri, oameni ai muncii să facă mișcare, exercițiu fizic. Acum avem șase asemenea centre, dotate fiecare cu aparatură specială — deseori originală în concepție — cu ajutorul cărora oricine poate lucra, indiferent de calitățile fizice“

S-a muncit mult la amenajarea „centrelor“ dar există satisfacția că ele sînt utile, căutate, rentabile. Unele au avut la dispoziție, de la început, localuri adecvate, altele însă, nu s-au putut înființa decît după ce niște încăperi, aproape dărăpănate au fost reparate și pregătite pentru a le putea găzdui (la unul, de pildă, au fost cărate cu prilejul amenajării circa 20 de tone de moloz). Foarte interesantă este dotarea lor. Găsești acolo aparate pe care se lucrează în picioare, stînd pe scaun sau

culcat, greutăți pe scripeți, care pot fi puse în mișcare cu ajutorul mâinilor sau picioarelor, toate dezvoltînd musculatura, suport pe roți, balansoare, spăiere etc. Multe din aceste piese, folosite pitințic, în funcție de posibilități și recomandările medicilor, sînt executate prin mijloace proprii (studura unora din ele este făcută chiar de profesorul amintit mai sus).

„Centrele de dezvoltare fizică generală“ sînt solicitate, de la ora 8 pînă la ora 20; fiecare din cei veniți știe ce are de lucrat (totul este trecut în fișe personale) și „trudește“ conștiincios sub îndrumarea unor instructori sau a unor cursanți mai vechi; ele sînt amplasate în zone populate din care sînt recrutați noi „prieteni ai sportului și mișcării“; fiecare din aceste unități este în continuă modernizare și dotare. Au apărut saune, săli de așteptare, bufete, săli în care se lucrează cu muzică ș.a.m.d. Precizînd că în planurile C.J.E.F.S. Bihor se prevede înființarea de noi centre, menționăm ca foarte interesant încă ceva: în cadrul lor nu se face mișcare sau exercițiu fizic doar cu aparate. Deseori în program sînt incluse, cu grupe de participanți, plimbări, drumeții, alergări și chiar jocuri cu mingea.

Modesto FERRARINI

Sportul — școală a muncii și vieții

UN TINĂR CARE VIZEAZĂ NUMAI LOCUL ÎNȚII...

Eroul acestor însemnări este un sportiv, Valeriu Vochiță, un tînr de numai 18 ani, care, după numai două săptămîni de practică a luptelor la Horezu (localitatea în care s-a născut), a fost cooptat la C.S.Ș. Steaua de antrenorul Petre Nemeș, sub îndrumarea căruia a obținut în următorii doi ani rezultate (locurile II și III în campionatele naționale) care l-au impus în fața selecționarilor lotului reprezentativ de juniori.

Dar motivele aducerii sale în prim-planul rubricii nu sînt aceste performanțe sportive, ci o altă... performanță. Elev al Liceului industrial „Semănătoarea“, Valeriu Vochiță a căutat să imbine armonios învățătura și sportul și a făcut-o de o așa manieră încît a demonstrat că se poate de bine valabilitatea dictonului milenar „minte sănătoasă în corp sănătos... Termină liceul, obținînd calificarea de prelucrător prin așchiere. Și, totodată, ocupă un onorant loc 8 la Olimpiada de... biologie. Orele de după antrenamente sînt petrecute în compania cărților, a caietelor, la consultații în vederea susținerii examenului la facultate.

Proaspătul muncitor-prelucrător prin așchiere optează pentru medicina veterinară. Concurență? II candidați pe un loc. Au venit zilele de examen, fără însă a absentă de la un concurs, într-o simbioză după-amiază („Mi-a prins bine că m-am conectat înaintea ultimei lucrări pe care urma să o dau“) și, apoi, ziua în care s-au aflat rezultatele... În fruntea listei cu reușiți, cu cea mai mare medie (9,91) — Valeriu Vochiță. „Cred că dacă nu făceam sport n-aș fi reușit această performanță... Nu m-am pregătit doar să intru la facultate, ci să intru pe cît posibil primul, cum același lucru îl încerc și în sport. Căci, dacă îți fixezi un obiectiv mic, și motivația și mobilizarea sînt mici“ — se confesează. „Ni se pare interesant acest „transfer“ de la profilul liceului la facultatea aleasă, și spunem. „Nu trebuie să vă supridăctă. Competența cadrelor didactice de la Liceul „Semănătoarea“, exigența și urmărirea îndea-proape a programului zilnic de către antrenor și ceilalți factori

de conducere din Clubul sportiv școlar „Steaua“ mi-au oferit și mie — ca și altora, de altfel — șansa de a mă realiza sub toate aspectele.“ La 18 ani, „toaba“ cu proiecte credem că este plină? „Da... Două dintre ele sînt însă fundamentale: să termin facultatea primul și să cuceresc o medalie olimpică la ediția din 1988“. Îndrăznește, proiecte, dar realizabile de un tînr care vine să înmulțească numărul celor care demonstrează că la școala sportului se formează nu numai campioni, dar și oameni valoroși, utili societății.

Octavian VINTILA

CONCURSUL REVISTEI

„EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT“

În perioada 1 mai — 1 noiembrie 1985, revista „Educație fizică și sport“ organizează un concurs de lucrări publiciste și de cercetare pe teme teoretico-metodice, urmînd să stimuleze cercetarea fenomenului sportiv din țara noastră, inițiativa menită să ducă la găsirea unor noi forme, mijloace și căi de îndeplinire a sarcinilor ce revin mișcării sportive în lumina Mesajului tovarășului Nicolae Ceaușescu adresat Conferinței pe țară din 5-6 martie 1982 și pentru atragerea și promovarea unui cerc cât mai larg de colaboratori.

Temele concursului sînt următoarele:

1. Dezvoltarea educației fizice și a sportului de masă, cuprînderea și participarea tineretului, a maselor largi de oameni ai muncii la practicarea sistematică a exercițiilor fizice, afirmarea mereu mai viguroasă a sportului nostru de performanță — în cadrul organizatoric asigurat de marea competiție națională „Dacia“.
2. Avîntul continuu al mișcării de educație fizică și sport din țara noastră sub semnul marilor competiții naționale „Dacia“, sporirea aportului acestora la creșterea, formarea și educarea sănătoasă, pentru muncă și viață, a tineretului generațiilor, la înfăptuirea politicii generale a partidului și statului nostru, care pune întotdeauna în centrul preocupărilor omului, dezvoltarea sa multilaterală.

Concursul este deschis tuturor categoriilor de participanți: profesori de educație fizică, antrenori, sportivi, medici, activiști în domeniul educației fizice și sportului etc. Lucrările prezentate trebuie să fie originale și să nu fi fost publicate.

În legătură cu planul de prezentare a materialelor în cadrul concursului, recomandăm să se țină seama de următoarele indicații: enunțarea problemei; planul personal utilizat pentru dezvoltarea problemei; metode folosite (observație, experiment, culegere de date, note personale etc.); rezultate obținute și interpretarea lor; concluzii cu valoare teoretică și practică; materialul bibliografic folosit.

Lucrările trebuie să fie dactilografiate, la două rînduri, numai pe o parte a foii și să nu depășească 10 pagini. Lucrările vor fi trimise redacției în 3 exemplare.

Numele, locul de muncă și adresa autorilor vor fi înscrise într-un bloc închis pe care se va scrie un „motto“ cu care se va semna și fiecare dintre cele 3 exemplare ale lucrării.

Colegiul de redacție va desemna o comisie care va aprecia lucrările primite în cadrul concursului și va stabili premiile. Se vor acorda următoarele premii și mențiuni:

- premiul I, 3000 lei;
- premiul II, 2000 lei;
- premiul III, 1000 lei;
- 3 mențiuni a 500 lei fiecare.

Lucrările premiate ca și alte articole considerate valoroase vor fi publicate în paginile revistei, autorii beneficiînd de drepturile de autor, conform legilor în vigoare.

Lucrările prezentate la concurs nu se restituie.

Autorii vor expedia lucrările pe adresa: Redacția revistei „Educație fizică și sport“, str. Vasile Conta nr. 16, București, sectorul I, cod poștal 70139. Relații suplimentare la telefon 11.04.28.

TURNEELE STUDENȚEȘTI DE ȘAH ÎNAINTEA FINIȘULUI

Înaintea ultimelor runde, lupta se ascute în turneul masculin din cadrul competiției internaționale studențești de șah, dotată cu trofeul „Politehnica '85“. În frunte a trecut concurentul cehoslovac M. Vokacs, cu 8 puncte din 11 posibile iar C. Ionescu, are 7,5 p (și o partidă întreruptă). Fi-nișul va decide între cei doi fruntași ai clasamentului, în

care urmează I. Armaș 6,5 p, M. Marin, O. Berechet și italianul C. D'Amore, cu cite 6 p.

La feminin, însă, lidera își continuă cursa, fără înfrîngere, Marina Pogorevici, totalizînd 8,5 puncte din 9 posibile. Pe următoarele locuri sînt clasate Roxana Veniamin 6 p, Roxana Stegăroiu 5,5 p și Edith Kozma 5 p.

La Galați

PESTE 100 DE CONCURENȚI LA KARTING!

Timp de trei zile pe kartodromul din Galați s-au desfășurat două etape ale campionatului republican de karting: a III-a de duranță și a IV-a de viteză pe circuit, la startul cărora au fost 108 concurenți, reprezentînd cluburi și asociații sportive din țară. Rezultate tehnice — VITEZĂ PE CIRCUIT: 50 cmc jun. micl — I. M. Muntean (Danubius Galați), 2. D. Bosinceanu (Hidrotehnica Iași), 3. I. Tatu (IPA Sibiu); 50 cmc jun. mari — L. C. Graef (Unirea tricolor București), 2. C. Vircău (LIA

Timișoara). 3. F. Sochircă (Metalul Sighișoara); 50 cmc seniori — I. A. Tănase (Danubius), 2. C. Pop. 3. C. Stamatiu (ambii I.T. București); 80 cmc sport — I. C. Rusu (Unirea Tricolor), 2. O. Badea (I.T. București), 3. M. Chirvăsuță (AKIRA Tecuci); 125 cmc — I. P. Niculescu (Un. Tricolor), 2. O. Badea, 3. C. Mincu (ambii I.T. București); 175 cmc — I. L. Ștefan (Metalul Tg. Secuiesc), 2. M. Greau (LIA Timișoara), 3. L. Mike (Calculatorul București); 250 cmc — 1. D. Țăranu (LIA Timișoara), 2. D. Toma (Un. tricolor), 3. G. Moldoveanu (IPA Sibiu); fete — 1. Elena Baciu (I.T. București), 2. Iolanda Cătineanu (Invățămînt Tg. Mures), 3. Dana Helgi (Metalul Timișoara). Echipe: 1. Unirea Tricolor, 2. I.T. București, 3. LIA Timișoara. AN-DURANȚĂ: 1. C. Graef — C. Rusu (Unirea Tricolor), 2. D. Veica — C. Ion (IRUC), 3. N. Grecan — M. Olteanu (IRUC). Echipe: 1. IRUC București, 2. Danubius Galați, 3. AKIRA Tecuci.

Telemac SIRIOPOL, coresp.

ETAPE ALE CAMPIONATULUI DE AUTOMOBILISM

În zilele de 27 și 28 septembrie vor avea loc, în județul Harghita, două competiții automobilistice, etape ale

campionatului național: raliul Harghitei și autocrosul din Miercurea-Ciuc.



PENTRU ION DRAICA, PERFORMANȚA CONTINUĂ...

Ne-am obișnuit — și nu de azi, de ieri — să-l știm luptînd pe salteaua de concurs, să-i numărăm izbinzile, mereu mai multe și semnificative, pentru el și pentru țară, pentru Constanța și Farul, clubul pe care nu l-a părăsit niciodată. Îl vedem încă, cu ochii minții, pe cea mai înaltă treaptă a podiumului olimpic de la Los Angeles, trăind intens inefabila clipă a deplinei împliniri sportive.

Îl reîntîlnim acum în biroul de secretar al Consiliului județean pentru educație fizică și sport din — se putea altfel? — Constanța. Printre cei mai tineri secretari ai CJEFȘ și, în orice caz, un nume binecunoscut, cel puțin la fel ca al lui Gheorghe Hași (de fel tot de prin preajma străvechiului Tomis), cu toate că el, ION DRAICA, nu s-a lăsat tentat de cel mai iubit dintre sporturi, alegînd scena luptelor, unde luminile rampei nu pot avea strălucirea de la fotbal...

„Tatăl meu, Gheorghe Draica, tot spune, mai în glumă, mai în serios, că la noi în familie pastunea pentru lupte e ereditară, neputînd uita de berbecul cîștigat cîndva, drept premiu, la așa-numita „pelivanie“, o luptă la curea. Adevărul e că am ajuns pe saltea la opt ani, dus de mîna de Constantin, frațele mai mare, la același antrenor, maestrul Constantin Ofițerescu, care m-a purtat de atunci la toate concursurile unde „trăgeau“ seniorii, punîndu-mă să lupt înaintea meciurilor de divizie cu alții de-o seamă sau mai mari. Nu conta că, de regulă, pierdeam, mă bătea pe umeri, zicînd că trebuie să învăț să și pierd, să învăț și din înfrîngeri. N-am lipsit de la nici un antrenament, deși mai degrabă mă jucam de-a luptele, eram prea mic pe atunci. Maestrul avea o răbdare teribilă, vedea că îmi pla-

tit că e momentul să las locul unuia mai tînr. Intîmplător sau nu, tot un consădnean, de mare perspectivă — Sorin Herța“.

De pe podiumul olimpic, din marea arenă deci, profesorul de educație fizică Ion Draica a trecut — exact cu un an în urmă — în biroul de vicepreședinte al clubului Farul, pentru ca la scurt timp, în februarie anul acesta, să fie ales secretar al C.J.E.F.S. O ascensiune rapidă pentru mulți, nu însă și pentru Dumitru Ioan, președintele acestui for, care — ne mărturisește — îl pregătește de opt ani gîndind la o asemenea postură „pe un mare sportiv care a rezistat tuturor tentațiilor, mari, nu încapе vorbă, rămînînd acolo, aici adică, unde-și are rădăcinile“. Ce înseamnă această trecere, cum vede multipul campion de ieri sportul, azi? „Pînă acum, aveam un singur gînd — să reprezint sportul românesc la cel mai înalt nivel, împreună cu colegii mei din lotul național, îndrumat de valorosul colectiv tehnic condus de maestrul Corneanu. Și prezentul înseamnă pentru mine tot sport, dar e, se înțelege, altceva. Munca de organizare și conducere este, m-am convins repede, la fel de grea și tot ce-mi doresc e să rezolv problemele pe care le doream rezolvate ca sportiv. Mai am multe de învățat, am de la cine — e o ocazie să mulțumesc întregului activ al CJEFȘ pentru ajutorul primit. Tot ce vă pot spune e că-mi place să lucrez cu oamenii și, dacă nu știu cum voi fi apreciat pînă la urmă, puteți fi siguri, în schimb, că Ion Draica se va dăru cu toată ființa sa și pe mai departe sportului“.

Ce să mai adăugăm? Alți doar: în cuvîntul unui mare campion, al unui om adevărat, putem avea încredere...

Geo RAETCHI

● Doi „cavaleri ai fluturului“ român, Vasile Dumitru și Mugur Nicolau, arbitri internaționali, au fost desemnați de forul european să officieze la actuala ediție a C.E.

● Frumoașă comportare a echipei noastre de junioare mici în „bilateralele“ cu reprezentativa similară a Bulgariei. Tineretele voleibaliste, pregătite de T. Stanimirescu, M. Niculescu și Victoria Banciu, au cîștigat toate cele 6 întîlniri (trei la Russe și 3 la Pitești), dintre care 5 cu 3-0.

● În vederea noului sezon competițional intern, au fost depuse numeroase cereri de transfer (unele neînsoțite însă de toate documentele cerute de regulament). Iată câteva dintre cele înregistrate ca valabile de către Comisia de competiții a F.R.V.: Maria Enache (Farul), Mihaela Marian (C.S.S. Platra Neamț), Camelia Ursache-Delcă (Universitatea C.F.R. Craiova) — la Dacia Pitești, Viorica Geapana, Ileana Geambașu și Roxana Avram (toate de la Chim-pex Constanța) — la Farul Constanța, Mihaela Ivan (Calculatorul București) — la Flacăra roșie București, Mirela Nistor (Farul) — la Universitatea C.F.R. Craiova, Aurelian Ion (Calculatorul București) și Nicolae Elek (C.S.S. 1 București) — la Dinamo, Dan Drăgășin și Mihai Slabu (ambii Dinamo) — la Calculato-rul București, Horst Schöberl (A.S.A. Buzău) — la Universita-tea C.F.R. Craiova, Violeta Bujor (Explorări Știința Baia Mare), Cătălin Popescu (Calculato-rul București) și Mihai Sentenai (PECO Ploiești) — la Rapid București, Ștefan Băroiu și Marian Băra (ambii Calculato-rul) — la SARO Tîrgoviște etc.

● În pregătirea noului sezon, echipele divizionare îmbină pregătirea cu meciuri și turnee de verificare. Astfel, 5 formații mas-

culine, Univer-vizia, înța A. Ploiești capăt „Cupel Sala și) feul și) partidă „A“, (11, —) De la Mișu, la învi-sament PECO, I.P.G. resp.)

PRIM In s Brașov 2 000 surat culturi cu „C ma ac rașul Iată catego: Petre Haret“ Florici Alexar Bucure Astane tești);

FINA ● C: călărie cadru, „Dacia“ sit. As Lugoj, tul fin-fetele, be de concurs pareă Olimpia Napoca. Lugoj, s.a., p: campio-vid, ca da peți Ligi recent

turi con bul Tg. me clu Din am (Vo (Eic Mih și I Mar min llor nlor COB trep Bal reus pen atel put în pus

INT RAN: sport didac septe călări Moric Răduș Pentu ● Co ● Ex ● Mi ● Im ● Tr ● Va ● So ● Co ● Insc I.T.H. Ed. F turisr

# FOTBAL

Astăzi, pe stadionul Dinamo

## DINAMO — VICTORIA, RESTANȚĂ DIN ETAPA A 7-a

Astăzi se dispută pe stadionul din șos. Ștefan cel Mare partida restantă din etapa a 7-a dintre Dinamo și Victoria. Dinamoviștii, care au jucat simbăta trecută la Lisabona cu Benfica (1-2), au revenit duminică în țară și și-au continuat pregătirile, vizind în mod deosebit meciul-retur din ca-

drul Cupei U.E.F.A., cu Vardar Skoplje. Se fac mari eforturi pentru recuperarea jucătorilor accidentați: Tulba, Dragnea și Suciu. În partida de astăzi nu va juca Stănescu, suspendat. Victoria a evoluat marți în compania echipei bulgare Dunav Ruse (4-1) și a jucat bine. Nu există jucători accidentați în lotul pregătit de Ion Nunweiller și Constantin Frățișă.

Partida va începe la ora 17. Lată și brigada de arbitri care o va conduce: M. Axente — D. Văștan (ambii din Arad) și I. Gherghel (Baia Mare).

## ȘTIRI • ȘTIRI

● **BRIGADA DE ARBITRI ROMANI LA MECIUL NORVEGIA — DANEMARCA.** La 16 octombrie se va disputa la Oslo partida Norvegia — Danemarca din cadrul preliminariilor C.M. Înținirea va fi condusă de o brigadă de arbitri din țara noastră, avându-l la centru pe I. Igna.

● **CONDUCEREA CLUBULUI DUNAREA C.S.U. GALAȚI** a hotărât suspendarea pe termen nelimitat a jucătorului Mihai Cernescu, care s-a făcut vinovat de numeroase abateri de la programul de pregătire, ca și de repetate acte de indisciplină. (T. Siropoi — coresp.).

● **BIROUL ASOCIAȚIEI SPORTIVE AUTOBUZUL** a luat măsura suspendării, pe timp de 2 ani, pentru neprezentare la antrenamente, a jucătorilor Robert Naghi și Marian Cursaru.

## Intre vestiar...

● Antrenorul Ioan Czako avea destule ne cazuri înaintea meciului de la Rm. Vilcea, deoarece Inspir nu era refăcut, Clorceri și Fodor acumulasera câte două cartonașe galbene, iar Szabo era și el incert. Improvizatia din linia de fundași (Szabo — fundaș central, Botezan — fundaș dreapta) a dereglat jocul bine pus la punct al echipei din Tg. Mureș. După cum se vede, lipsa „bătrânului” Inspir a resimțit-o nu numai sistemul defensiv, ci întreaga echipă! În meciul cu Rapid, Steaua a încercat formula cu Radu II. Poate că a fost o recompensă acordată celui care a marcat golul egalizator din Danemarca. Poate că a fost o încercare de a investiga posibilitățile jocului combinativ în perspectiva returului cu Veje. În orice caz, plusul de mișcare realizat prin Lăcătuș s-a dovedit mai productiv. Este adevărat că și fundașii rapidiști priveau ca narcotizați deplasările „stelitelor”. Cine este Crăciunescu, portarul debutant al Rapidului? Un jucător legitimat vara trecută și care evoluează la Tehnometal. Transferul a fost propus de Rămureanu fostul portar al Rapidului. Legitimarea a fost — se pare — inspirată, deoarece împotriva Stelei, în lipsa lui Manu și a lui Toader, precum și ca urmare a formei slabe a lui Ghiuler, n-ar fi avut cine apăra. Crăciunescu, la debut, a trecut destul de bine examenul de admitere. Numeroase telefoane ne întreabă ce este cu Pușcas. Talentul mijloc (de dată recentă) al Rapidului a fost

operat imediat, la Timișoara. (A avut fractură deschisă de tible și peroneu). Se afirma că operația a reușit foarte bine. Se așteaptă ca Pușcas să revină acasă în zilele următoare. Reintrarea lui nu poate fi discutată înainte de retur. ● Antrenorul băcăuan Nicolae Vătafu și arbitrul ploieștean Florin Popescu aveau... amintiri comune de la un precedent meci „U” — S.C. Bacău, și anume cel disputat la 9 iunie 1982, în penultima etapă a campionatului 1981-82, când Sport Club, învingând cu 2-1, a semnat retrogradarea „șepcilor roșii” în „B”, de unde nu au revenit decât în această toamnă. N. Vătafu era atunci antrenorul formației băcăuane, iar Fl. Popescu „fluic-rase” partida. Acum, cei doi din nou la un meci „U” — S.C. Bacău, încheiat de data aceasta cu victoria studenților cu același scor din 1982. ● Dr. Mircea Ioa-nete este un obișnuit al terenurilor noastre de fotbal: din 1949 este medicul echipei universitare clujene și... vrea să atingă anul 2000 în această calitate! Generalul întregi de jucători care au îmbrăcat tricoul alb-negru au trecut prin „mîna” lui, dar nu-l uită pe primul său pacient: „U” juca în 1949 un amical la Constanța. La un moment dat, stoperul nostru, binecunoscutul Mircea Luca, mai tîrziu medic de faimă, este accidentat. Vine pe marginea terenului, îi dau îngrijiri necesare, reîntră. Total a durat

cîteva minute. Suficient pentru a primi două goluri... ● Doi spectatori care pot fi înținți mereu în tribuna „Muntelelului” din Cluj-Napoca, la meciurile lui „U”: antrenorul Ștefan Covaci, fost jucător și antrenor al echipei cu ani în urmă, și prof. Ion Molna, cel care acum patru decenii domina sprintul european ● Fostul arbitru severinean Sever Drăgulici, aflat la Cluj-Napoca, la tratament medical, nu a putut rezista pasiunii pentru fotbal și, avind permisiunea medicilor, duminică, era și el în tribuna clujeană la meciul lui „U” cu S.C. Bacău. ● E. Moldovan, fundașul central al brașovenilor a fost eliminat în minutul 82 al meciului cu F.C. Argeș pentru un fault de... cartonaș galben. Dar cum mai primise unul ceva mai devreme, a fost obligat să-l vadă și pe cel roșu. Ajuns pe tușă, a aflat că soția sa născuse la maternitatea din oraș o fetiță. Un necaz (eliminarea), dar și o mare bucurie... ● Bobaru a fost, indiscutabil, cel mai bun jucător al pitestenilor în meciul de la Brașov. Florin Haglagian avea, luni la prinz, numai cuvinte de laudă despre jucătorul său cu nr. 9: „Driblează bine, e rezistent, are sut...” Interesant e faptul că în campionatul trecut Bobaru a jucat un singur meci în Divizia „A”, cel de debut! ● Mulți jucători incomplet refăcuți în cele două echipe care au evoluat duminică pe stadionul brașovean: Györfi, Naghi, V. Ștefan, Nica, Jurcă, Moiceanu. Toți șase s-au străduit însă să facă față.

## DE CULTURISM LA BRAȘOV

(Liceul industrial „Spiru Haret” București); plus 88 kg — Viorel Mătreșcu (Steagul Roșu Brașov). Cu această ocazie, a avut loc în mod experimental, și un concurs pentru perechi mixte, la care au participat sportivi din București, Sibiu, Odorheiu Secuiesc și care a fost câștigat de perechea Ileana Diaconescu — Florin Uceanu (Liceul industrial „Spiru Haret” București). Au mai evoluat (demonstrativ) cîțiva dintre campioni naționali la juniori.

## hipică din Lugoj

## IONATELOR NAȚIONALE

## ĂRIE — JUNIORI

tel Răducanu (locul secund la Balcaniadă), Constantin Albert, Claudiu Gheorghe, Ioan Tincu, Arina Savu s.a. Astăzi, de la ora 17, este programată proba de dresaj, în timp ce, vineri, simbăta și duminică vor avea loc întrecerile de obstacole. ● Reprezentativa națională de seniori — Alexandru Bozan, Grăia Deac, Mircea Neagu, Ionel Bucur, antrenor Dumitru Hering — va participa, începind de astăzi, la tradiționalele întreceri ale concursului internațional de la Tripoli (Libia), alături de călăreți din R.F.G., Austria, Grecia, Iugoslavia, Italia, Franța etc.

## MĂ CONTEȘTI? ÎȚI ARĂT EU ȚIE!

Cu două săptămîni în urmă s-a pus în mișcare și campionatul republican de juniori I. Întrecere pasionantă, cu mulți, foarte mulți tineri înzestrați, care au nevoie — pentru a crește ca jucători — de un cadru organizatoric adecvat, de toată grija conducătorilor cluburilor și asociațiilor, de competența antrenorilor sau profesorilor. Juniorii — ei în primul rînd, deoarece se află în plin proces de formare ca oameni — trebuie să fie îndrumați tot timpul pe calea adevărului, corectitudinii, cinstei și fair-play-ului, ca elemente distincte ale procesului instructiv-educativ. Toate acestea constituie PRINCIPUL de la care nimeni nu are voie să abdice, așa cum fiecare părinte nu are voie să spună copilului său să facă rău în loc de bine. Și totuși... Intînire, la începutul acestei săptămîni, cu Petre Poteșescu, profesor la C.S.S. Rovine Craiova. Amărăciunea, dezamăgirea, revolta au fost stările prin care a trecut în numai zece minute. Ne-a povestit pe scurt ce s-a întîmplat la Slatina. Iar ce ne-a relatat el se confirmă cu cele scrise și de conducătorul meciului în foaia de arbitraj. Iată cronologia faptelor. La pauza meciului dintre I.P.A. Slatina și C.S.S. Rovine Craiova, oaspeții l-au contestat pe jucătorul cu nr. 1 de la I.P.A., portarul P. Puicu. La sfîrșitul meciului, furioși că au pierdut meciul (2-1) pentru C.S.S. Rovine, cei de la Slatina, prin delegatul lor Paul Preda (care semnează și la rubrica „asistență medica-

punctul pe!

Laurențiu DUMITRESCU

## PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI A VII-a A DIVIZIEI „C”

**SERIA I:** Carpați Gălănești — Constructorul Iași: V. Anton (Bacău), Reionul Săvinești — Electro Luceafărul Botoșani: M. Dima (Rm. Sărat), Cetatea Te. Neamț — Minerul Gura Humorilor: C. Belci (Vaslui), Laminorul Roman — Metalul Rădăuți: T. Goleanu (Galați), C.S.M. Bucurecea — Danubiana Roman: I. Chelaru (Bacău), Siretul Pașcani — Avintul Frasin: C. Gheorghită (Brăila), Zimbru Siret — Celuloza Bradul Roznov: M. Bujor (Gh. Gheorghiu-Dej), Explorări Cimpulung — Cristalul Drobeta: D. Bara (Tg. Mureș).

**SERIA A II-a:** Unirea Dinamo Focșani — Victoria Guguști: Al. Roșca (București), Voința Petrolul Rm. Sărat — Mecanica Vaslui: I. Ardeleanu (Săvinești), Petrolul Moinești — Luceafărul Adjud: M. Svedunec (Suceava), Inter Vaslui — Unirea Negrești: T. Tănase (Tulcea), Partizanul Băcău — Constructorul Flacăra Odobesti: I. Toma (P. Neamț), Steaua Mecanica Husi — Proletarul Bacău: C. Popa (Iași), Minerul Comănești — C.S.M. Borești: Șt. Bărbos (Suceava), Textila Buhuși — Chimia Mărășești: C. Dumitriche (Boldești).

**SERIA A III-a:** Chimia Brăila — Laminorul Vizru: V. Crețolu (București), FEPA 74 Bîrlad — Arubium Măcin: M. Crupă (Iași), S.N. C.S.S. Tulcea — Petrolul Ianca: C. Tudose (Constanța), Petrolul Berca — Victoria Tecuci: P. Toma (Boldești), A.S.A. Buzău — Granitul Babadag: E. Zlăvog (Iași), Ancora Galați — Progresul Isaccea: C. Bădea (Tîrgoviște), D.V.A. Portul Galați — Carpați Nehou: E. Otgon (București), Chimia Buzău — Metalul Buzău: V. Dascălu (București).

**SERIA A IV-a:** Viitorul Chirnoși — Marina Mangalia: E. Antonică (Focșani), Olimpia Slobozia — I.S.C.I.P. Ulmeni: G. Donici (București), Ș. N. Oltenița — Victoria Tîndărești: D. Cojocaru (Tr. Măgurele), Unirea Slobozia — Cimentul Medgidia: C. Nicolae (Pitești), F.C.M. Dunărea Giurgiu — Portul Constanța: I. Pascu (Cimpina), I.M.U. C.S.S. Medgidia — Electrica Constanța: Gh. Păiș (Galați), Voința Constanța — Sportul 30 Decembrie: V. Stroe (Moreni), Metalul Mangalia — Unirea Urziceni: G. Găman (București).

**SERIA A V-a:** Tehnometal București — Danubiana Bucu-

rești: I. Ghișescu (Rm. Vilcea), Constructorul I.A.C.P. Giurgiu — Cimentul Fieni: E. Cațaros (Că. Mrași), Voința București — Visocșii București: I. Dumitru (Buzău), Chimia Găești — Metalul Mița: I. Bivolaru (Rm. Vilcea), Electrica Titu — I.U.P.S. Chitila: Z. Erdy (Slatina), Abatorul București — Metalul București: L. Bălan (Craiova), Flacăra roșie București — Autobuzul București: I. Cristea (București), MECON București — Avicola Crevedia: E. Oțelea (Brașov).

**SERIA A VI-a:** C.F.R. Craiova — Viitorul Scornicești: A. Huzo (Sibiu), Progresul Bălgești — Progresul Corabia: I. Munteanu (Giurgiu), Dacia Pitești — Textila Roșiori: C. Frică (Ploiești), Automatica Alexandria — Recolta Stoicănești: V. Alexandru (Tg. Jiu), Electronistul Curtea de Argeș — Metalul Alexandria: S. Chivu (București), Sportul muncitoresc Caracal — Constructorul T.C.I. Craiova: D. Carcă (Tg. Jiu), Rova Roșiori — Viitorul Drăgășani: V. Crețu (București), Armata Craiova — Chimia Tr. Măgurele: G. Martiș (București).

**SERIA A VII-a:** Minerul Anina — Forestierul Băbeni: I. Akerman (Arad), Jiul Rovinari — Gloria Pandurii Tg. Jiu: I. Neguleț (Ocna Sibiului) — se dispută la Tg. Jiu, Minerul Motru — Gloria Reșița: Gh. Stănescu (Caracal), Metalul Oțelu Roșu — Minerul Moldova Nouă: P. Hergheliegiu (Bocșa), Minerul Mățăsuru — Chimistul Rm. Vilcea: D. Tonenchi (Lugoj), Petrolul Țicleni — Dierna Orșova: D. Gheorghi (București), Minerul Mecanizatorul Simian — Armătura Strehaza: Fl. Ceapă (Craiova), Metalurgistul Sadu — Minerul Oravița: Gh. Petca (Alba Iulia).

**SERIA A VIII-a:** Unirea Tomnatic — Șoimii Lipova: S. Cătană (Drobeta Tr. Severin), Victoria Călan — C.S.M. Caransebeș: P. Abrudan (Cluj-Napoca), Minerul Știința Vulcan — Minerul Certei: D. Mădin (Craiova), Unirea Simnicolau Mare — Rapid Arad: C. Olteanu (Drobeta Tr. Severin), Strungul Chișineu Criș — U. M. Timișoara: L. Maghiari (Oradea), Obilici Ștefanăniu Sîrbesc — C.S.M. Lugoj: V. Bănescu (Timișoara), C.F.R. Victoria Caransebeș — Dacia Orăștie: I. Dan (Cluj-Napoca), Minerul Paroșeni — C.F.R. Simeria: Gh. Simona (Deva).

**SERIA A IX-a:** Recolta Saionta — Metalul Alud: Gh. Călugăraș (Baia Mare), Gloria Belug — Oțeluș orăș dr. P. Groza: E. Abraham (Zalău), Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Metalurgistul Cugir: P. Crișan (Bistrița), Minerul orăș dr. P. Groza — Unirea Valea lui Mihai: N. Suciu (Medias), Ind. sîrmei C. Turzii — Mecanica Alba Iulia: S. Istrăte (Reșița), Voința Oradea — Electrometal Cluj-Napoca: L. Csaki (Timișoara), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Sîlcia Arșeuș Turda: Z. Szilaghi (Satu Mare), Olimpia Gherla — Minerul Suncușu: I. Naghi (Baia Mare).

**SERIA A X-a:** Someșul Satu Mare — Energia Beclean: N. Grigorescu (Timișoara), Cuprom Baia Mare — Bradul Vișeu: L. Medveș (Oradea), Minerul Băiuș — Minerul Băița: Gh. Brețan (Baia Mare), Unio Satu Mare — Minerul Sărmășag: I. Kun (Oradea), Chimia Zalău — Chimia Tășnad: N. Gavrilă (Cluj-Napoca), Victoria Carei — Oașul Negrești: R. Viad (Lipova), Chimforest Năsăud — Minerul Baia Sprie: N. Bigios (Botoșani), Minerul Rodna — Lăpușul Tg. Lăpuș: A. Tamaș (Odorhei) — se joacă la Bistrița.

**SERIA A XI-a:** Unirea Cristuru Seculesc — Viitorul Gheorgheni: D. Morari (Brașov), Minerul Baroalt — Inter Sibiu: N. Milea (București), Oțeluș Reșin — Minerul Bălan: I. Zait (Bistrița), Unirea Ocna Sibiului — Carpați Agnita: Șt. Petrică (Craiova), Metalotehnica Tg. Mureș — Mureșul Toplița: I. Danciu (Petrosani), C.S.U. Mecanica Sibiu — Electromureș Tg. Mureș: A. Nicolescu (Pitești), Mureșul Luduș — Lacul Ursu Sovata: A. Borșa (Cugir), Metalul Sighișoara — Progresul Odorhei: C. Dumitru (Brașov).

**SERIA A XII-a:** Utilajul Făgăraș — I.P.T. Intorsura Buzăului: H. Lencu (Alba Iulia), Mobilă Măgura Codlea — Nitramonia Făgăraș: M. Stoica (Tg. Mureș), Polana Cimpina — Electro Să. Gheorghe: V. Petrică (Medgidia), Cimentul Hoghiz — Precizia Săcele: A. Loțan (Rm. Vilcea) — se dispută la Rupea, Chimia Brazi — Metalul Tg. Seculesc: S. Tușianu (Fetești), Metrom Brașov — Victoria Florești: C. Fieora (București), Petrolul Bicoi — Minerul Filipești: Gh. Cruceanu (Constanța), Carpați Sîrla — Torpedo Zărnești: C. Vasile (București).

## SPONDENȚI NOȘTRI

Centrul competiției a fost ținutul jucător Gavril Andor, cu 13 puncte înscrise. ● A.S. VOINȚA RECHIN a organizat la baza de agrement Mureș din Tg. Mureș un reușit concurs de navo-modele, „Cupa Reghin F.S.R. '85” pentru modele acționate cu motoare termice, dirijate prin telecomandă. La juniori a câștigat Ștefan Fleșch, iar la seniori Petru Olas — ambii de la Lemnarul Tg. Mureș, care a obținut primul loc și pe echipe. ● O FRUMUȘOASĂ INITIATIVĂ a Consiliului municipal de educație fizică și sport Sighișoara de a asigura elevilor, o activitate organizată la fotbal prin organizarea „Cupei cartierelor” la minifotbal. La competiție au participat 18 echipe, care au jucat, aproape zilnic, pe terenurile din

cartierul Grivița. ● LA ASOCIAȚIA SPORTIVĂ Minerul Jiț, din Valea Motrului, s-a dat în folosință o frumoasă bază sportivă care are terenuri de fotbal — pe care va juca echipa Minerul Mățăsur, promovată recent în Divizia „C” — volei, handbal și o pistă de atletism. La noua amenajare sportivă mizerii, iubitori de sport, au avut o contribuție efectivă. Lucrările s-au desfășurat sub îndrumarea președintelui asociației sportive, inginerul Ion Calotescu, un cunoscut amator al activității sportive de aici. ● FORUL SINDICAL JUDEȚEAN BIHOR a organizat un apreciat „Festival sportiv”, la care au participat numeroși tineri din întreprinderile și instituțiile orădene. Au avut loc întreceri la opt ramuri sportive, printre care, atletism, tenis de masă, gimnastică și judo. RELATĂRI DE LA: S. Albu, A. Crișan, L. Maior, I. Turcu, G. Jughănuș și L. Ghisă.

## DEAL '85

TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE și asigură cluburilor și asociațiilor de elevi, studenților și cadrelor de masă și transport în perioada 15.10.1985, la cabanele: Clăbucet-sosire. Polana Securilor, Gîrbova, Dimbul Simbetel, Măleșuș, Curmătura Gura

**NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 25 SEPTEMBRIE 1985**  
EXTRAGEREA I: 28 37 41 39 40 31.  
EXTRAGEREA A II-a: 1 32 15 4 5 2.  
Fond de câștiguri: 756.070 lei.  
**CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 18 SEPTEMBRIE 1985**  
Cat. 2: 3 variante 25% a 9.633 lei; cat. 3: 17,00 variante a 4.533 lei; cat. 4: 62,50 variante a 1.233 lei; cat. 5: 170,50 a 452 lei; cat. 6: 5.924,50 a 40 lei; cat. 7: 167,75 a 200 lei; cat. 8: 2.869,75 a 40 lei.  
Report la categoria 1: 77.064 lei.  
● **ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI** pentru procurarea biletelor la TRAGEREA MARILOR CÎȘTIGURI LOTO de mîine, vineri 27 septembrie.

